
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

創立６３年の歴史に刻み込む 

「ときめきにあふれ 
やすらぎのにじむ 

綾南中学校」の集大成 
 

綾南中学校 学校便り No.1２ 

202１年９月２日 

 

一
学
期
末
「
保
護
者
ア
ン
ケ
ー
ト
」
の
結
果
の
お
知
ら
せ 

 

令
和
三
年
度
第
二
学
期
が
始
ま
り
ま
し
た
。
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
収
束
を
願
い
つ
つ
そ
の
対
策
を
講
じ
な
が
ら
、
綾
南
中
学
校

の
フ
ィ
ナ
ー
レ
と
な
る
閉
校
及
び
希
望
に
満
ち
た
綾
川
中
学
校
の
開
校
に
向
け
て
、
着
々
と
準
備
を
進
め
て
い
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。 

さ
て
、
一
学
期
末
懇
談
会
の
折
に
、
保
護
者
対
象
の
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
結
果
（
経
年

比
較
）
が
集
計
で
き
ま
し
た
の
で
、
左
記
及
び
裏
面
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。 

本
校
の
教
育
活
動
に
対
し
、
す
べ
て
の
項
目
に
お
い
て
、
概
ね
肯
定
的
な
評
価
を
い
た
だ
い
た
も
の
と
存
じ
ま
す
。 

但
し
、
裏
面
の
項
目
１
２
の
よ
う
に
、
家
庭
学
習
へ
の
意
欲
や
必
要
性
を
喚
起
し
た
り
、
習
慣
化
さ
せ
た
り
す
る
ア
プ
ロ
ー
チ
に
は
ま
だ
課
題

が
あ
る
と
考
え
て
い
ま
す
。 

三
年
生
は
進
路
決
定
に
向
け
て
、
一
・
二
年
生
は
学
習
の
土
台
作
り
を
進
め
て
い
く
う
え
で
も
、
家
庭
学
習
の
習
慣
は
欠
か
せ
ま
せ
ん
。
二

学
期
の
大
き
な
課
題
と
し
て
受
け
止
め
、
改
善
を
図
り
た
い
と
思
い
ま
す
。 

ご
家
庭
で
も
引
き
続
き
、
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。 

１ 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。 

２ 学校は校長通信、学年団通信等で、保護者に十分な情報提供をしている。 

３ 学校は校舎内外の環境整備に努めている。 

４ 学校は交通安全・災害対策など、子どもの安全管理に取り組んでいる。 

５ 学校は社会のルールやマナーを正しく指導してくれている。 

６ 学校は子どもの間違った行動をきちんと指導してくれる。 

７ 学校は子どもの学力を高めようと努力している。 

８ 学校は子どもの進路や将来について適切な指導を行っている。 
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綾
南
中
学
校
閉
校
ま
で
あ
と
２
１
１
日
と

な
り
ま
し
た
。
コ
ロ
ナ
禍
の
中
で
は
あ
り
ま

す
が
、
生
徒
会
ス
ロ
ー
ガ
ン
「
彩
集
学
承(

フ

ィ
ナ
ー
レ) 

～
六
十
三
年
の
歴
史
に
刻
む
真

伝
説
～
」
に
相
応
し
い
教
育
活
動
が
展
開
で

き
る
よ
う
二
学
期
も
努
力
し
て
ま
い
り
ま

す
。
ど
う
ぞ
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。 

９ 学校はコロナ禍における体育祭等の行事を工夫している。 

１０ 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 

１１ 子どもは授業が楽しく、わかりやすいと言っている。 

１２ 子どもは家庭学習の習慣が身に付いている。 

１３ 子どもは積極的に部活動などに取り組んでいる。 

１４ 学校の雰囲気がよく、子どもたちは生き生きと活動している。 

１５ 学校はいろいろな問題が生じた場合、即座に対応してくれる。 

１６ 学校は保護者や地域の願いに応えている。 

Ｒ３ 前 

Ｒ２ 後 

Ｒ２ 前 

Ｒ１ 後 

Ｒ１ 前 

Ｒ３ 前 

Ｒ２ 後 

Ｒ２ 前 

Ｒ１ 後 

Ｒ１ 前 

Ｒ３ 前 

Ｒ２ 後 

Ｒ２ 前 

Ｒ１ 後 

Ｒ１ 前 

Ｒ３ 前 

Ｒ２ 後 

Ｒ２ 前 

Ｒ１ 後 

Ｒ１ 前 

Ｒ３ 前 

Ｒ２ 後 

Ｒ２ 前 

Ｒ１ 後 

Ｒ１ 前 

Ｒ３ 前 

Ｒ２ 後 

Ｒ２ 前 

Ｒ１ 後 

Ｒ１ 前 

Ｒ３ 前 

Ｒ２ 後 

Ｒ２ 前 

Ｒ１ 後 

Ｒ１ 前 

Ｒ３ 前 

Ｒ２ 後 

Ｒ２ 前 

Ｒ１ 後 

Ｒ１ 前 

Ｒ３ 前 

Ｒ２ 後 

Ｒ２ 前 

Ｒ１ 後 

Ｒ１ 前 

■そう思う  ■どちらかといえばそう思う  ■どちらかといえばそう思わない  ■そう思わない 

0％    10％     20%     30%      40%     50%     60%     70%    80%     90%     100% 

■そう思う  ■どちらかといえばそう思う  ■どちらかといえばそう思わない  ■そう思わない 

0％    10％     20%     30%      40%     50%     60%     70%    80%     90%     100% 

■そう思う  ■どちらかといえばそう思う  ■どちらかといえばそう思わない  ■そう思わない 

0％    10％     20%     30%      40%     50%     60%     70%    80%     90%     100% 

■そう思う  ■どちらかといえばそう思う  ■どちらかといえばそう思わない  ■そう思わない 

0％    10％     20%     30%      40%     50%     60%     70%    80%     90%     100% 

■そう思う  ■どちらかといえばそう思う  ■どちらかといえばそう思わない  ■そう思わない 

0％    10％     20%     30%      40%     50%     60%     70%    80%     90%     100% 

■そう思う  ■どちらかといえばそう思う  ■どちらかといえばそう思わない  ■そう思わない 

0％    10％     20%     30%      40%     50%     60%     70%    80%     90%     100% 

■そう思う  ■どちらかといえばそう思う  ■どちらかといえば思わない  ■そう思わない 

0％    10％     20%     30%      40%     50%     60%     70%    80%     90%     100% 

■そう思う  ■どちらかといえばそう思う  ■どちらかといえばそう思わない  ■そう思わない 

0％    10％     20%     30%      40%     50%     60%     70%    80%     90%     100% 


